ESPRESSOR
Model: HEM200RD

Espressor
Capacitate250 ml
Culoarerosu
Putere: 800 W
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Va multumim pentru alegerea acestui produs!

l.  INTRODUCERE J

Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile si sa pastrati manualul peninformari ulterioare.
Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare referitoare la
instalarea utilizarea si intretinerea aparatului.

Pentru a opera unitatea corect si in siguranta, va rugam sa cititi acest manual cuatiosiru
cu atentie inainte de instalare si utilizare.

“ J

[I. CONTINUTUL PACHET DUMNEAVOASTR J

i Espressor
u  Manual de utilizare
B i Certificat de garantie

—
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Cititi toate instructiunile

1.

10.

11.

12.

13.
14.

15.
16.

17.

Inainte de a utiliza aparatul verificati daca voltajul prideiperete corespunde ct
voltajul de pe placuta de caracteristici a aparatului.

Acestui aparat-a fost incorporat un stecher cu impamantassigurativa ca priza
de perete din casa dumneavoastra este impamantata.

Pentru a va proteja impotriva incendiululectrocutarii si a vatamarilor corporale
nu introduceti cablul de alimentare sau stecherul in apa sau in alte lichide.
Scoateti stecherul din priza inainte de a curata aparatul sau caddfalasiti.
Permiteti aparatului sa se raceasca complet inadeea! utiliza din nou, de a atasi
componente sau de-hcurata.

Nu operati niciun aparat care are cablul de alimentare sau stecherul deteriora
un aparat care este scapat pe jos sau avariat in oricdrfglirnati aparatul la ce
mai apropiat servicautorizat pentru examinare, reparatie sau reglaje electrice !
mecanice.

Utilizarea accesoriilor care nu sunt recomandate de catre producatorul apare
poate duce la incendiu, electrocutare sau vatamare corporala.

Asezati aparatul pe 0 masa sau pe uprafata plana, nu atarnati cablul d
alimentare de marginea mesei.

Asigurativa ca acest cablu de alimentare nu atinge suprafetele aparatului cal
incalzesc.

Nu asezati espressorul pe o suprafata fierbinte sau langa foc pentru a
deteriorarea aceslia.

Pentru al deconecta de la reteaua electrica scoateti stecherul din priza de pe
Apucati intotdeauna de stecher, nu trageti niciodata de cablu.

Nu folositi aparatul in alt scop in afara celui destinat si amplhgati-un mediu
uscat.

Este neve de o supraveghere atenta a copiilor atunci cand operati aparatt
preajma acestora.

Aveti grija sa nu va ardeti cu aburii fierbinti.

Nu atingeti suprafetele fierbinti ale aparatului (precum tubul pentru aburi si fil
din metal cand aparatul functieaza) Folositi manerul sau butoanele.

Nu lasati espressorul sa functioneze fara apa.

Nu indepartati port filtrul din metal atunci cand aparatul prepara cafea sau -
aburi.

Inainte de utilizare introduceti stecherul in priza de pereDgriti aparatul mainte
de al scoate din priza.
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18. Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii) cu cap:
fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau lipsite de experienta sau putel
intelegere, daca nu sunt supravegheati sau daca s tifera instructiuni referitoare
la utilizarea aparatului de catre o persoana responsabila cu siguranta lor.

19. Copiii trebuie supravegheati pentru a nu se juca cu aparatul.

20. Nu utilizati aparatul in aer liber.

21. Temperatura mediului de operare si depozitareliuie sa fie mai mare desQ, si mai
mica de 45 , iar mediul trebuie sa fie uscat si ventilat.
22. Aparatul este destinat exclusiv utilizarii casnice.

Lingurita pentru masurare
Tub pentru aburi
Dispozitiv spumare
Capac vas

Maner

Vas

Capac rezervor

Capac superior

. Buton pentru aburi

10. Indicator

© NGO E

11

12.
13.
14.

15.
16.

. Termometru

Sita din otel

Prt filtru din metal

Dispozitiv de presat (presati filtrul
cand scoateti resturile de cafea)
Maner port filtru

Tava de scurgere
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U Inainte de prima utilizare:

1. Scoateti espressorul din ambalaj, verificati daca aveti toate accesoriile cor
listei.

2. Curatati componentele detasabile wur
S| | NT R Bsarhbk&tdpdaparatul.

3. Asigurativa ca filtrul se afla in pozitia corecta. Asezati vasul pe tava detasabila.

4. Operati aparatul conform instructiunilor urmatoare (nu puneti cafea macinat:
filtru). Repetati procesul d-2 ori.

U Prepararea cafelei Espresso:

1. Scoateti capcul rezervorului de apa rasucintlun sensul invers al acelor d
ceasornicTurnati cu ajutorul vasului apa in rezervor. Nu depasiti cantitatea may
indicata.

Nota:

9 Vasul are marcaje pentru cesti, capacitatea maxima a rezervorului este de 4
Volumul minim de apa ce trebuie introdus in rezervor este de 2 cesti.

T Inainte de a turna apa in rezervor, asiguai ca stecherul nu este in priza si

O.FF
butonul pentru aburi se fla in pozitiRELEAC
2. Repozitionati capacul rezesrului, rasucindd in sensul acelor de ceasornic
3. Introduceti filtrul in port filtru, adaugati cafea macinata cu ajutorul linguritei pen

masurare. Dinto lingurita de cafea macintata se poate prepara aproximati
ceasca de cafea de cea mai bunatati Presati apoi cafeaua macinata.

Nota: Alegeti cafeaua dorita si introducatiin filtru, acesta are marcaje pentru 2 ce:
si pentru 4 cesti.

4.

Asigurativa ca pozitionati bine port filtrul si introducdtiin aparat din pozitia
“INSERT (i nt rfoat-uirc &ara jasucinddi in sensul invers al acelor d
ceasornic pana skOCKlI ¢§bheaaae)n (pezi
Asezati vasul pe tava detasabila.

o
Introduceti stecherul in priza. Rasuciti butonul pentru aburi in poitid ,

Indicatorul va lumina, asteptati aproximativ 2 minute, cafeaua va inceps
curga.
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[ INSERT LOCK O

(FF  PAUSE
RELEASE @
« |

O

ef(3 -

h e ]

FIG.1

7. Dupa ce ati obtinut cafeaua dorita, intoarceti butonul pentru aburi in pozY&E,
indicatorul se stinge iar espressb se opreste din functionare. Cafeal
dumneavoastra este gat&coateti apoi vasul si rasuciti butonul de control al abur

O.FF
in pozitia RELEA(, eliberati aburii ramasi in rezervor.

Atentie: Nu lasati espressorul nesupravegheatimpul procesului de preparare a cafel

deoarece trebuie operat si manual!

8. Inainte de indepartarea filtrului sau deschiderea capacului rezervorului, asigare
ca presiunea din rezervor este eliberata. Acest lucru se realizeaza rasucind b

O.FF
pentru aburi mai intai in pozitiaRELEAY, aburii din rezervor vor fi eliberati. Dupa ¢
presiunea a fost eliberata, asteptati ca filtrul de metal sa se raceasca, apoi ptite
indepartati sau sa deschideti capacul rezervorului.

9. Dupa e ati terminat de preparat cafeaua, puteti scoate port filtrul din me
rasucindul in sensul acelor de ceasornic, si apoi turnati afara resturile de c
apasand pe filtrul din metal cu ajutorul dispozitivului de presat. Lasati componel
sa se raceam complet, apoi clatiie sub jet de apa (atunci cand asamblati din n
filtru, intoarceti dispozitivul de presat in pozitia initiala).
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U Spuma de lapte/ prepararea unui Cappuccino:

Puteti obtine o ceasca de cappucino cu un topping din spuma de lapte.

Metoda:

1. Preparati i nt ai o cafea espresso u
cafel ei Espresso”.

2. Umpleti o cana cu cantitatea dorita de lapte pentru fiecare cappucino pe care (
sal preparati, este recomandat sa folositi lapte nedegresattdmperatura
frigiderului, nu cald.

Nota; Este recomandat ca diametrul canii sa nu fie mai mic de 70£5mm, retine

volumul laptelui se va dubla, aveti grija ca inaltimea canii sa fie suficienta.

1
71\

3. Intoarceti butonul pentru aburi in pozitia ™ , indicatorul va lumina.

4. Introduceti dispozitivul de spumare in lapte aproximativ 2 cm, dupa aproaf
minute vor iesi aburi din tublSpuma de lapte se formeaza miscand cana in cer

sus in jos.
5. Dupa ce aati atins scopul dorit, intoarcetiutonul de control al aburilor in pozitit
o OFF

PAUSE. Scoateti cana si rasuciti butonul de control al aburilor in poRELEA,
eliminati aburii ramasi in rezervor.

Nota: Curatati tubul pentru aburi cu un buretamed imediat ce aburii inceteaza sa :

mai formeze, dar aveti grija sa nu va ardeti!

6. Turnati spuma de lapte peste cafeaua espresso preparata, acum capputc
dumneavoastra este gata. Indulditdaca doriti, presarati peste spuma un pic
pudra de caca.

Nota: Va recomandam sa permiteti aparatului sa se raceasca inainte de a prepara

din nou. In caz contrar este posibil ca in cafeaua dumneavoastra sa se simta mi

ars.

C,b/21L! 59 htwLw9 I} ¢ha! ¢(

&= R
1.Porniti aparatul, rotiti® butondwl cde

este efectuata nicio operatie timp di
1
2. Porni ti aparatul rotiti® butlomutad

este efectuata nicio operatie timp di

-
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1.

2.

Scoateti stecherul din priza si asteptati ca aparatul sa se raceasca co
inainte de al curata.
Curatati carcasa aparatulau un burete rezistent la umiditate.

Nota: Nu curatati carcasa cu alcool sau curatatori solventi. Nu introduceti nicio
aparatul in apa pentru-acurata.

3.

Scoateti port filtrul din metal rasucindun sensul acelor de ceasornic, arunc
resturile ce cafea dinauntru, apoi spaldtcu detergent dar clatii bine cu apa
curata dupa aceea.

Curatati toate componentele detasabile in apa si apoi udedtine

Curatarea reziduurilor minerale

Pentru a va asigura ca espressorul dumneavoastra functiorefimiant, tevile
sunt curate si cafeaua are o aroma excelenta, trebuie sa curatati o data |
luni depozitele minerale ramase

Umpleti rezervorul cu apa si detartrant pana la nivelul MAX (proportia apel
detartrantului este de 4:1. Va rugam folasit “ det artr ant C
folosi acidul citric (cumparat de la farmacie) in locul detartrantului (o sute
parti apa si trei parti acid citric).

Urmati programul de preparare a cafelei espresso, asezati port filtrul (dar
cafea inauntru) svasul la locurile lor. Incepeti procesul de preparare la fel ¢
sectiunea “Prepararea cafelei Esp

@
Intoarceti butonul pentru aburi in poziti&> , indicatorul va lumina, si facet

2 cesti de cafea (aproximativ 20z). katceti apoi butonul pentru aburi ir
OFF

(]
pozitia RELEA! sj asteptati 5 secunde.

]
Intoarceti butonul pentru aburi in pozitia@ si faceti aburi pentru 2 minute
O.FF
apoi rasucitil in pozitia RELEA! pentru a opri aparatul, asteptati cel putin 1
minute.
Reporniti aparatul si repetati pasiztde cel putin 3 ori.

Apoi intoarceti butonul pentru aburi in pozitie=d pentru a elimina toata

apa cu detartrant.
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Introduceti apoi apa in rezervor (fara cafea in filtru) pana la nivelul MAX si pc

procesul de preparare. Repetati pasib4de 3 ori (nu este necesar sa asteptati
minute ca la punctul 5), si asteptati sa se elimine toata apa din rezervor.

Repetati punatl 8 de cel putin 3 ori pentru a clati bine tevile

Problema Cauza Rezolvare
Curge apa din vas sau | Vasul nu este pozitiongd Pozitionati corespunzaztd
langa capacul vasului cum trebuie. vasul.

Cantitatea apei din rezervg
depaseste nivelul MAX.

Cantitatea de apa din rezerv
trebuie sa fie intre nivelurilg
MIN si MAX.

Componentele de metg
din rezervor au ruginit.

Detartrantul folosit nu este
de tipul celui recomandat
Poate coroda partile ds
metal din rezervor.

Folositi detartrantul
recomartdat de catre
producator.

Curge apa din parte
inferioara a espressorului.

Este foarte multa apa i
tava de scurgere.

Curatati tava de scurgere.

Espressorul este defect.

Contactati servicell autorizat
pentru reparatie.

Curge apa din
exterioaraa filtrului.

parte

Pe marginea filtrului se afl
niste cafea macinata

Inlaturati cafeaua macinata d
pe marginea filtrului.

Cafeaua are gust acru (q
otet).

Nu ati clatit corespunzato
aparatul dupa ce ati curatg

Clatiti aparatul de ca&va ori
urmand instructiunile sectiun

depunerile minerale “Il nainte de p
Cafeaua macinata a fo§ Folositi cafea macinat|
depozitata  intrun  loc| proaspat sau depozita
calduros sau umed pentru | cafeaua intrun loc racoros

perioada lunga de timp
Cafeaua s stricat.

uscat. Dupa ce ati deschis
pachet de cafea macinat
resigilat!l si  depozitatl in
frigider pentru a mentine
prospetimea.
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Espressorul nu  mail Nu este conectat la

Introduceti corect stecherul
in priza de perete, daca
aparatul tot nu functioneaza,

functioneaza. reteaua electrica. . .
contactati un service
autorizat pentru reparatie.

Aburii  nu formeaza| | ndi cat or ul Doar dupa ce se aprindg

spuma. este aprins. indicatorul

pot forma spuma.

Ceasca este prea mare
sau brma nu se
potriveste.

Folositi cesti inalte si
inguste.

Ati folosit lapte degresat

Folositi lapte nedegresat sal
degresat pe jumatate.

Putere 800W
Alimentare 230V~, 50Hz
Capacitate 250 ml
Culoare Rosu
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)54

MASURI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI

Va informam ca persoanele fizice au urmatoarele obligatii prin legislatia specifica privind pro
mediului si regimul deseurilor:

- Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE), pot contine subpt@iteloase

pentru mediu si sanatatea umana. Conform OUG 5/2015, exista obligativitatea predarii ace
pentru tratarea corespunzatoare si valorificarea componentelor reciclabile. Societatea Network
Distribution S.R.L. mbrnwe ypdradet operet rdie ftiae
Electronic (EEE) pe care il pune pe piata. Acest cost asigura tratarea ulterioara a echipam
uzate colectate. Din acest motiv, odata ce devine deseu, produsul EEE poate fi predat

operatorului Dvs. de salubritate, la magazine atunci cand achizitionati alt echipament sir

“ “

sistemul unul |l a wunu sau |l a punctul de ¢
- Simbolul (marcajul) aplicat produselor, care indica faptul ca ddseEEE, bateriile s

acumulatorii- fac obiectul unei colectari separate, il repirga o pubela barata cu o cruce

Aceste masuri vor ajuta la protejarea mediului

Societatea Network One Distribution S.R.L. este inscrisa in Registrul de punere peap
echipamentelor electrice si electronice, avand numarul de inregistrar2(R603-EEED201L:1V. De
asemenea, au fost intocmite si sunt gestionate: Registrul de Retragere EEE si Regis
Rechemare EEE, in conformitate cu HG 322/2013. Totodata deeietate inscrisa in Registrul d
punere pe piata a bateriilor, avnd numarul de inregistrare: /R01-03-B&A0283.

Conformitatea cu directiva RoHS: Produsul pe car¢ |i cumparat este con
(2011/ 65/ UE) . Nudacunndtionaer emastieriinatleerlzei se spe

Va multumim ca participati alaturi de noi la protejarea mediului si a sanatatii umane

10
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© HEINNEFReste marcainregistrata a companieNetwork One Distribution SRLCelelalte branduri,
denumirile produselor sunt mar@iregistratealee s pect i vi |l or detinator
Nicio parte a specificatiilor nu pte fi reprodssas ub ori ce f or ma , stilizata
pentru obtinerea unor derivate precum traduceri, transformari sau adaptfaia permisiunea
prealabilaa companieiNETWORK ONE DISTRIBUTION.
Copyright © 2013 Network One Distibution. All rights reserved.

http://www.heinner.com http://www.nod.ro

q3

Acest produs este proiectat si realizat in conformitate cu standardele si normele Comunitatii Europe

Importator: Network One Distribution
Str. Marcel lancu, nr.-3, BucurestiRomana
Tel: +40 21 211 18 5&ww.heinner.ro, www.nod.ro

11
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ESPRESSO MAKER
Model: HEM-200RD

Espresso maker
Capadiy: 250 ml
Color:red
Power: 800 W

= =4 —a -

12
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Thank yai for purchasing this product!

l.  INTRODUCTION J

Before using the appliance, please read carefully this instruction manual and keep it for fu
reference.
This instruction manual is designed to provide you with all required instructions related tc
installation, use and maintenance of the appliance.
In order to operate the unit correctly and safety, please read this instruction manual carefully b
installation and usage.

N J

. CONTENT OF YOUR PACKA J

i Espresso maker
u  User manual

B U Warranty card
N\

[ll. SAFETY PRECAUTIONS J

Read all ofhe instructions

1. Before using check that the voltage of wall outlet corresponds to rated voltage marked o
rating plate.

2. This appliance has been incorporated with a grounded pllease ensure the wall outlet ir

your house is well earthed.
3. To protectagainst fire, electric shock and injury to persons do not immgrsecord, or plugn

water or other liquid

N J

13
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10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

17.

18.

19.
20.

Remove the plug from the wall outlet before cleaning and when not in use. Allow
appliance to cool down completely beforaking off, attaching components or befor
cleaning.

Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appli
malfunctions, or is dropped or damaged in any manner. Return the appliance t
nearest authorized service facility fexamination, repair or electrical or mechanic
adjustment.

The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufax
may result in fire, electric shock or injury to persons.

Place the appliance on flat surface or table, do not hare gbwer cord over the
edge of the table or counter.

Ensure that the power cord does not touch the hot surfaces of the appliance.

Do not place the espresso maker on hot surfaces or beside fire in order to avoid
damaged.

To disconnect, remove the pldgpm the wall outlet. Always hold the plug, never pt
the cord.

Do not use the appliance for other than the intended use and place it in a
environment.

Close supervision is necessary when your appliance is being used near children.
Be careful not to @t burned by the steam.

Do not touch the hot surfaces of the appl@n(such as steam wand, and the ste
mesh just boiling). Use handle or knobs.

Do not let the coffee maker to operate without water.

Do not remove the metal funnel when the appliance isvling coffee or making
steam.

Connect the plug to wall outlet before using and turn any switch off before the plt
removed from the wall outlet.

This appliance is not intended to be used by persons (including children)
reduced physical, sensory amental capabilities, or lack of experience al
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning t
the appliances by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play Wwithajppliance.

Do not use it outdoors.

14
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Measuring cup
Steam tube
Frothing device
Carafe cover
Handle

Carafe

Tank cover
Top cover

. Steam knob
10. Indicator

© XN TR

11

12.
13.
14.

15.
16.

. Thermal meter

Steel mesh

Metal funnel

Press bar (press the steel mesh with it
when removing the coffee residues)
Funnel handle

Drip try

15
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i

Before the first use:

Remove the coffee maker from the package, and check the accessories accorc
the list.

Clean all the detachable components
AND MAI NTENANCE”. Then assemble thenm
Ensure that the steel mesh place is in the correct position. Place the carafe o
removable shelf.

Operate the appliance according to following sections of (do not put any cc
powder in the steel meshRepeat 23 times.

Make Espresso coffee:
Remove the tank cover by turning it in antockwise. Pour appropriate water in th
water tank with the carafe. Do not exceed the maximum capacity.

The carafe has the cup marks, the maximum tank cap&iggual to 4 cups mark

water quantity. The minimum tank capacity is equal to 2 cups marks water quant

Before pouring the water into the water tank, be sure that the power corc
OFF

unplugged from the power outlet and the steam knob is in fRELEAL position.

Replace the tank cover in place by turning the cover in clockwise direction un
locks in position.

Put the steel mesh into metal funnel, add coffee powder to steel mesh 1\
measuring spoon. A spoon of coffee powdmm make about a cup of tegrade
coffee. Then press the coffee powder tightly with the tamper.

Note: Select your desired coffee powder to make the desired coffee cups, the steel mes
2 cups and 4 cups marks

4.

Make sure that the tubers on the funnel gii with the grooves in the appliance, the

insert in thdNSERThnpelsitiom,tkhed" you ¢
maker firmly through turnitantc | oc k wi se unt i ILOGKt pioss
(see Fig. 1).

Place the carafe on themovable shelf.

@
Plug the power cord into the outlet. Turn the steam knob&gd position, and the

indicator is illuminated. Wait for about 2 minutes, there will be coffee flowing out.

16
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( INSERT LOCK O
N (FF  FAUSE
- RELEASE -
. i

FIG.1

&
7. After the desired coffee haseen obtained, you should turn the steam knob PAUSE
position. The indicator goes out and the coffee maker stops working. Your coffee is
O.FF
now. Then remove the carafe and turn the steam control knobRELEAL position to
release the residual steam in the tank.
WARNINGDo not leave the coffee maker unattended during making the coffee, as you ne
manuallyoperate it sometimes!

8. Before removing the steel mesh or opening the tank cover, make sure thadréssure

O.FF
in the tank shall be released. The method is to turn the steam knob toRb&EA!
position firstly, the steam in the tank will eject from the frothing device. After 1
pressure has been released, and the steel mesh bakd down, you can remove th
steel mesh or open the tank cover.

9. After finishing making the coffee, you can take the metal funnel out by turnin
clockwise, and then pour the coffee residue out with the steel mesh pressed by
bar. Let them cool dow completely, then rinse under running water (when assembl
the steel mesh again, you shall turn over the press bar to the original position).

17
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U Frothing milk/ making Cappuccino:
You can get a cup of cappuccino when you top up a cup of espresso witingratiik.
Method:
1. Prepare an espresso first with cont
Espresso coffee”.
2. Fill a jug with the desired amount of milk for each cappuccino to be prepared, yo
recommended to use whole milk at refrigerator temptene (not hot!).
Note: In choosing the size of jug, it is recommend that the diameter is not less than 70+
and bear in mind that the milk increases in volume. Make sure that the height of the j
enough.
*h

3. Turn the steam knob to the & position, the indicator will light up.

4. Insert the frothing device into the milk about two centimeters deep. After aboL
minutes, the steam will come out from the frothing device. Froth the milk in the
of moving the vessel round from up down.

5. When the required purpose is reached, you can turn the steam control knob tc

&
PAUSE position to stop frothing. Then remove the jug and turn the steam control ki
O.FF
to RELEAL! position to release theesidual steam in the tank.
Note: Clean the steam outlet with a wet sponge immediately after the steam s
generating, but be careful not to hurt!

6. Pour the frothed milk into the prepared espresso, and now the cappuccino is re
Sweeten to taste and desired, sprinkle the froth with a little cocoa powder.

Note: We recommend you to allow the appliance to cool down before making coffee a
Otherwise burnt odor may occur in your espresso coffee.

AUTOMATIC POWER OFF FUNCTION

1. Turn on the unit, tumtte controf) "kmositooh i f the
within 25 minutes, the unit will power off auggmatically.

2. Turn on the wunit, tod'r np otshiet i @ooxntirfolt hke
within 25 minutes, the unit will power off automaditly.

1. Cut off the power source and let the coffee maker to cool down completely be
cleaning.
2. Clean the housing of the coffee maker with a moistpreof sponge often.
Note: Do not clean with alcohol or cleanser solveNever immerse the housing in water fc
cleaning.
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3. Detach the metal funnel by turning it clockwise, get rid of the coffee resi
inside Then, you can clean it with cleanser, but at last you must rinse with
water thoroughly.

4. Clean all of the detaclide attachments in water and dry them thoroughly.

i Cleaning mineral deposits:

1. To make sure your espresso maker is operating efficiently, internal pipil
cleanly and the peak flavor of coffee, you should clean away the mir
deposits left every B manths.

2. Fill the tank with water and the descaler to the MAX level (the scale of w
and descaler is 4:1, the detail refers to the instruction of descaler. Please

household descal er”, you can use
drug stoes) instead of the descaler (one hundred parts of water and three
of citric acid).

3. According to the program of *“ Make
cof fee powder in it) and the car.
Espresso coffe ” .

[ J
4. Turn the steam knob tde=2 position; the indicator will be illuminatecand

then, make two coffee cups (about 2Qz)Then turn the steam knob tc

OFF
RELEA! positionand wait for 5s.
* I:\

5. Turn the steam knob to ® position and make steam for 2 minuntes, the
O.FF
turn the steam knob toRELEAS positionto stop the unit immediately. Let the
descaler to deposit in the unit for at least 15 minutes.
6. Restart the unit ad repeat the steps of-% for 3 times at least.

o
7. Then turn the steam knob t&=0 position to brew until no descaler is left.

8. Then brew coffee (with no coffee powder) with tap water at the MAX le'
Repeat the steps of-8 for 3times (it is not necessary to wait for 15 minute
like the 5" step), then brew until no water is left in the tank.

9. Repeat the step of 8 at least 3 times to make sure the piping is clean.
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() 2 -
Symptom Cause Corrections
Carafe leakage water ¢ The carafe is not locate| Let the centreline of carafeto

water leaks out fromthe
lid of the carafe

properly

align with the leakage opening
of the brew basket well.

The level othe water in the
tank exceeds th&AX scale

The water level in the tan
should be within the sda of
MIN and MAX.

The metal parts in the
tank have rust.

The descaletype is notthe
recommended one. It may
corrode the metal parts i

the tank.

Use the descaler type
recommended by the
manufacturer.

Water leaks from the
bottom of the Espressc

There istoo much water in
the drip tray.

Please clean the drip tray.

maler.

The Espresso

malfunctiors.

maker

Please contact the authorize
service facility for repairing.

Water leaks outfrom the
outer side ofthe filter.

There is some coffee powdé
on filter edge.

Get rid of them.

Acid (vinegar) taste exis]
in Espresso coffee.

The clean
incorrectly  after

mineral deposits.

was don

cleaning

Cleanthe coffee maker per the
content i n “Dbe
for several times.

The coffee powder is stode
in a hot, wet place for a lon
time. The coffee powde

turns bad.

Please use fresh coffee powd
or gore unused coffee powde
in a cool, dry place. Afte
opening a package of coffg
powder, reseal it tightly an
store it in a refrigerator tg
maintain ts freshness.

The coffee maked o e s
work.

The power outlet

plugged well.

iS no

Plug the power cord into a wg
outlet correctly, if the applianc
stil does not work, pleas
contact with the authorized
service facility for repairing.
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The steam canrtdroth. The steam ready indicatd Only after the steam read
(green indicator) is no| indicator (green indicator) i
illuminated. illuminated, the steam can b

used to froth.

The container is too big d Use high and narrow cup.
the shape is not fit.

You have used skimmed mill Use whole milk or hakimmed

milk
— |\ A
Power 800W \
Voltage 230V~, 50Hz \
Capacity 250 ml \
Color Red ‘
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Environment friendly déposal
You can help protect the environment!
Please remember to respect the local regulations: hand in thewenr ki ng el ect r i

an appropriate waste disposal center.

HEINNERS a registered trademark dfietwork One Distribution SRLGther brands and product
names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.

No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used to mak
derivative such as translation, transformation, or adaptatieithout permission from NETWOR
ONE DISTRIBUTION.

Copyright © 2013 Network One Digiution. All rights reserved.

www.heinner.com http://www.nod.ro

http://www.heinner.corhttp://www.nod.ro /

C € This product is in conformity with norms and standards of European Community J

Importer: Network One Distribution
Str. Marcel lancu, nr.-8, Bucuresti, Romania
Tel: +40 21 211 18 5&ww.heinner.com, www.nod.ro
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ESZPRESSZOR
Model: HEM200RD

1 Eszpresszor

¢ Urtartalom : 250 ml
1 Szinpiros

1 Teljesitmény: 800 W
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Koszonjukhogyezt a terméketvalasztotta!

B —

Kérjuk, olvassa el figyelmesen az utasitasokat, és tartsa meg a kézi kényvettovabbi
informaciokért.

A kézikdnyv céljanegad minden szikséges utasitasokatlyekszikségeselt a készllék
telepitésében, hasznéalatdban és karbantartasiban.

Kérj ok mi el 6t t hasznal atba venné a ké
utasitast, hogy a legjobb teljé@snényt érje el.

“ J

. CSOMAG TARTALMA J

u Eszpresszor
B u Hasznalati kézikdnyv
i Kezességi tanusitvany

e
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Olvasa végig a hasznalatiasita®kat

1.

10.

11.

12.

13.
14.

15.
16.
17.

Gy6zodj 6 n me gpuseimkéndregadoth mAlpzati fesziltség megegye
afelalit &asi helyen | évé fesziultségel

A készulékben foldelést szereltek b&izawyosodpn meg,hogyv é d 6 f 6 |
ellatott hal6zathozsatlakoztatja.

TGzz el l eni védel embo6l , testi |AEkés
csatlakoz6 dugét ne helyezze iz, vagy mas folyadékba
Mi nden beszerel ési és karbantartas

aramhaldzatrdl. Ujrahasznalat vagy karbantartas elott , hagyjak a késziile
teljesen kihlni.

Ne haszndljanak készllékatelynek sérilt a kabelje , csatlakoz6 dugéjavagy
barmilyen moédon csokent an(i k @ d k é p e Azéopad vigyék markaszérv
vizsgdlatra , elektromos jiisisra , bealtasra.

Soha ne hasznéljon olyan kellékeket, alkatrészeket, melyek nem tartozn
termékhez és nincsenek az eszpresszor hasznalatara gyartutastas be nem
tartAsa aramutéshez, égési sériiléshez vezethet .

Tegyék asztalra vagy mas egyefadisletre, a csatlakoz6zsinor ne légjon le az as.
szél ér 61 €s ne érjen forrdé feldlleth
Bi zsonyosodjon meg a csatlakozdbdzsin
Ne helyezze elektromos, illetv@zglizhelre , sem ennek kbzelébe .

A készllék halésacsatlakozdzsinorjat ne rangasm tavolitsa el a dugaszol¢
aljazatb6t mesérilhet a csatlakozézsidugaszolé aljazat. A hal6za
csatalakozdzsinor villasdugaszanak meghuzasaval valassza le a kabet
csatlakozé aljazatbdl.

Ne hasznalja &észllékt mas célra mint amiynek hasznalatara gyartva vol
tarolja szaraz helyen .

Ha a késziilék gyerekek kbzelében lizemelteti, legyen fokozatosan évatos. He
olyan helyre , hogy gyerekek ne érhessék el, ne jatszhassanak vele.
Vigyazzon ne égesse meg magdbrré paraval.

Ha a késziilék dolgozik ne érintse a készlilék meleg részeit (mint a para tubu
szita )Hasznaja a gombokat meg a fogantyUt.

Ne hagyjak az eszpresszoi wélkil dolgozni.

Netavolt sak el a fém sz(Gr 6t tvaghparat. az e
Hasznalat elétt a villasdugaszat tegyék a fali csatlakoz6 aljazaitisaldineg a
készlléket miel6tt elvalassza a kabelt a fali csatlakoz6 aljazatbdl.
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18. Ezt a készuléket nem hasznalhatjdk olyan személyek (gyerekeket is beleértve
nincsanek fizikaiérzékelési vagy mentalis képességeik tejes birtokaban, vagy

meg a sziUkséges tapasztal atuk ¢és
személy felligyeletet, vagy a készul
szamukra .

19. Gyermelek szamara felligyeletet kell biztdsitani, hogy a készulékkel ne jatszhass

20. Ne hasznaljak a készlléket a szabadban .

21.At ar ol 6 ¢és hasznal at i h 6 mé r3s, @kkisebb mimt
453 ,a ko6érnyezet szaraz, j 61 szell 6z6t

22. Akészllékt csakihdztartasi hasznélatra szsk.

1. Mér 6 ki skanal 11. H6mér 6

2. G6z fuvodoka 12. Acél szdildr 6

3. Habositd eszkdz 13. Acél szidr6tarto
4. Edény fedd 14. Présel 6 eszkodz

5. Fogantyu 15. Szidr6forgantyd
6. Tartaly 16. Kifolyotélca

7. Tartaly fed®é6

8. Fel s6 fedd

9. G6z gomb

10. Indikator
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1. A kicsomagol as ut a hogygay észpiedsgaertetlermés
semmilyen tartozéka nem hianyzik.

2. Tisztitsa meg a levalaszthatd alkatrészdkbvetve az utasitasokat a szaka
"Tisztito és karbantartd" szakaszerint Allitsa 6ssze a késziiléket.

3. Gy6z6djon meg arrél hogy a szir
kéez 0| éket a |l evehetd6 talcéara.

4. A készilléket haszngja kizarélag a hasznalati atmutatéban leirtak szerin
tegyenek dardalt kéavét a s 3dkaldmmal) .

U Eszpresszo kaveé elkészitése:
1. tavolitsa el a viz tartaly fedelét, csgeavisszafelé az 6ramutatd jarasav
elentétes iranyban Ontson vizet edény segitségével a tartabilzett
maximalis mennyiség nem haladhatja meg.

Megjegyzés:
1 A terméken van jeldlések a csésze részéretartaly befogadoképessége 4 csés.
Aminima | i s me nviz yaitastélyigati 2 csésze.
T Mieldb6tt vizet ont a t dogy dircsy belkaptsolvac
O.FF
ter mék , a ¢OGRELGAS pobigiohanwas.g a
Tegyék vissza a fedelet és csavarjadk az oOramutat@sgaal me g e g
irAnyban.
2. Helyezzuk be a szidrét , a sz(Or 6
sedtségéve. Egy mér 6 kanal kavébol kb
készilPr ésel jék | e az 6rolt kéaveét.

MegjegyzésVal aszak a megtghékbé6akgeédrbre,
4 csésze kavéra.

3. Gy6zo6dj 6n me g réla hogy a szi(Gréd
késziul éINSERTe paczzi“ci 6ba rogzitseéek
az 6ramutatod jarasavallentétes irdnyban ,iig LOCK (r o6gzi t et
kertl (1 abra).

4. Tegyék az edényt a télcéara.

5. Kapcsolja a csatlakozo villasdugaszat a halozat dugaszol6 aljazatahoz. Cs

(J
meg a g6z gombot @ kovetkezd pozi

6. Ajel z6 kivil agosodi k , kb 2 perc
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( INSERT LOCK O

(FF  PAUSE
RELEASE @
« |

O

|-l{§ -

h e ]

1 3abra

]
7. Mut &n megkapta a ki vant PASEpogidoraAc § e
l eoltodi k és a késziul ék nemVenpnéklo d

OFF

(]
csészét és csavarjdk @6 z | e | z BELEAD poticdia, engedjék ki «
maradt gdbézt a tartdaljbol

FigyelemNe hagyja a kaveéfiggadair fikékided kéziele
is szlikséges az irdtdsa.
8 Miel 6tt eltidadbl jtangy a sartaly fe

nyomastél a viztaroz6 mentesitve varEzt létedt i k : megcsa:’
O.FF

gombot , RELEAlsgpdzi mi 6ba, a g6z ki sz

g6z ki szawérdjudk anmeffémszi(r l ehUl ¢

eltavolitani a tartaly ~fedelét.
9. Mi ut an befejezt ék a kaveéef odzést,

6ramutatoé | arasaval megegyezé ira
kavét : | en$ b maa npitségével, iagyjak ekigptini és  kioblit
vi zel ( ujrahasznal askor tegyék a
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U Tejhad Kappuccinokésitése
Egy csésze kappuccino tejhabbal
Maodszer:
1. “EspressibékaVvéheémigoaskont.t ut as
2. Tolte meg a csészét a leli ahany t kappuecimn
szeretne késziteni aj anl ott hideg tej haszn
MegjegyzésAj anl at os, hogy a kevesebl@Ensir@5Smm,riet me

feledjék a tej menngége megduplazodik , vigyazat a csésze legyen elég

I
71\

magas. Csavar | ¥kpozciorgdzj gbmbj it vi l
3. Helyezze be a tej habositoét kb 2
Tejhab képgbkdkmaz gatbdsaval fentr
o
4. Mi ut an el érte a céljat , c SABSK, a
OFF

Poziciéba Vegyék ki a csészét és tegyék a gomlEEttEAf poziciéba , a
tartajban maradt g6zt engedj ék ki

Megjegyzés Tiszftsa ki a tubust egy nedves szivaccsal, be kell allitani, de legy:
Ovatos, hogy ne égessemag g 6 z !

5. a tejhabot Ontjlk a kész eszpresszéd@, most mar készen All
kappuccino.Edesisék meg , ha ugy szeretnék, megszortkatj@ habot egy
kevés kakaoporal

Megjegyzésj avasol j uk, hogy hagyj ak a ké:
Ell enkez6 esetben | ehet séges, ho

AUTOMATA KIKAPCSOLAS FUNKCIO

)
1. Kapcsolja be a késgélik e t a kezel 6g&mbotporéeke

semmi |l yen mivel etet nem végez a kés:
kikapcsol.

1
)

gl
2. Kapcsol ja be a késziul éket? "ppozkeid
semmi |l yen mivel et dékkel,raz 26 parcéeffettérvel autonkakkas:
kikapcsol.
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1.

2.

A csatlakozo villasdugaszat kapcsoljak ki és varjak hogy kihaljon a ké
mieldtt megtakaritanak.
Tisztitsa meg a készulék burkdlat nedves szivaccsal.

MegjegyzéNetisztiitja alkmlal , vagy olddszerel. Ne helyezzkészilékizbe hogy

3.

c:

medisztitsa
Tavolitsa et, caavarfaédnr asnad rad o j ara
iranyban, ontse ki a maradék kavét, majd moss#i mososzerel, és
alaposan tiszta vizzel 6blitsedmitana.
Oblitsele tiszta vizel-mindenkivihet 6 al kat r é smeg jol. é
Asvanyi maradékanyagoksztitasa.
Az On eszpresszoOja jol mikodi k
kell tisztitani minder2-3 honapban az asvanyi maradékokat.
Toltsék meg a tartalytizzel és v i z kb laMAXpontig (v i z k &o
viz ardnya 1:4 . Kérjuk haszndjon“h 4zt ar t & 4"i hasznialzaknék
citromsavat ( a patikabdl v i z k 6 loelyedt §szaz részviz és harom rész
citromsav)
Kbvesse meszpresszO prograk d v é ftbe gy &k a (k2 dakdl t
és az edényeket aelylkre Kezdjék meg a kéigzst az “Eszpressz6 kaw
késdi t é se |szeingr am”
Csavarij ak aC@.c'i)tzzici@a)anbjj @lt z6 ki v iitderdelg
O.FF
2 csésze kaveét . Cs av ar RELEA! pozicigrd £s
varjanakb masodpercet.
° 1
Csavarjak a %p’imzigo'mbi atés készits
O.FF
csavarjakRELEA! poziciéra hogy ledllitsak a készuléket , varnak kb
percet.

Inditsék Gjta a készlléketésa43 pont ot i smétel j ék
3 szor.
Csavarjak a o pozigpmmhopya eltavolitsdk az 0ssz

v i z k 8zollcidto

Tegyenek azutanizet a tartdjba (a s kaivé nélki) egész a MAXjelzésig
és indtsak be a kédtés folyamatat Ismételjék meg a-5 lépéseket legalabb :
szor( nem sziikséges a 15 perces varakozas mint az 5 ppntregvarjak hogy
az egeésvizeltavolodjon.

Ismételjék meg a 8 as pontot ldghb 3 szor, hogy atubusoktisztaklegyenek
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Hiba

Lehetséges okok

Megoldas

Tartdlya nincs
elhelyezve helyesen

Kérem tegyék a helyér
a tartalyt

Folyik a tartalybol a
viz

A Mz mennyisége
meghaladjaa MAX
jelzést

A Mz mennyisége
tartdlyba MIN és MAX
sznt kozt lehet.

A fém targyak a

A izkbvet nem a

Hasznghk a gyart6 alta

tartalybol megk | el 6 t i |ajanlotttisztitészert.
megrozsdasodtak hasznaltak .
Megtamadhatja a gép
mas fémrészeit is.
Folyik a 1z al Sokaiz azalsé Takaftsak ki .
eszpresszd gép  alg talcan
részén. Elromlott a készulék . | Uzemzavar esetén
forduljon a jotallasi
jegyben kijelolt
szenizhez.

Folyik a &z a
kil s6 rész

A szlr 6 sz
kévé van

Tavoltsdk el a daral
kavét.

Akavéize savanyl

Nem dbliteték ki
rendesenviz k 6
eltavolitdsa utan az
eszpresszoO gépet.

Ohlitsék ki rendesen

viz k 6 dthsa aar
aeszpresszo

gépet. EIl s6 Uz
helyezést'-elolvasni.

A daralt kavé nem volt
tarol va me
helyen, vagy a
tarolasnal hasznalt hel
nedves volt.Elromlott &
kavé.

Hasznaljanak frisse
daralt  kavét vagy
taroljak a kavét hideg
szaraz  helyen.Miutéy
kinyitotdk a  kave
tasakot, zarjak le é

tarolkak a
hiGt 6szekr én
megorizvén igy
frisseségét.

31



http://www.heinner.com/

www.heinner.com

800W, 50Hz, 20V

Az eszpresszo
nem madkod

Nincs bekapcsolva az
aramhallozathoz.

Az aramellato
egységet a
halozathoz kell
csatlakoztatni

rendesen.Uzemzavar
esetén forduljon a
jotallasi jegyben
kijelolt szenizhez.

A kavé nem habzik.

“Ready”
bekapcsolva.

Csak a “ Re
felkapcsoldsa  utan
habzik a kavé.

A csésze igen nagy
vagy nem talal a
formalya.

Haszidljanak magas
keskeny csészéket .

Fo6l6z0tt tejet
hasznaltak.

Ne hasznéljanak
folozott tejet , vagy
cask fele legyen a

tejnek fo6lozott.

B T —

Teljesitmény 800W \
Fesziiltség 230V~ 50Hz |
NI F NI FE 2 250mI |
Szin piros ‘
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134

KORNYEZETVEDELMI UTASITASOK
Segits te is a kdrnyezet védelmére!
Minden elektromos as elektronikus régi készuléket a haztartasi hulladéktol elkilonilt
megfelel 8 gylGjtdbédhelyekre kell 1 eadni

© HEINNER cég bejegyzett védjegydetwork One Distribution SRIMa&s markak, terméknevek azo
tulajdonosainak védjegyei.
A specifikicio részeit neriehet reprodukélni, barmilyen formaban vagy eszkdzzel, a haszr
megszerzéséhez szarmaaék, forditart, atalakitagrt, alkalmazkod&t, NETWORK ONI
DISTRIBUTIOAN. cég el 6zetes engedélye néel kil
Copyright © 2013 Network One Distibution. All rights reserved.

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro

C€

Ez a termék az Eurépai Ued &6 ik ma@ako me gvfoenlaet lkboezo el 6i rasai val

Importator: Network One Distribution
Str. Marcel lancu, nr.-3, Bucuresti, Romania
Tel: +40 21 211 18 5&ww.heinner.ro, www.nod.ro

33



http://www.heinner.com/
http://www.heinner.ro/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/

www.heinner.com 800W, 50Hz, 20V

: 0 ° :HEM200RD

KademawnHa 3a ecnpeco
Kanauy 2sonem.
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MpouyueTeTe BCUYUKU UHCTPYyKLUMN

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Mpe
omo
ype
Ha
3as
He

an ca ms3nonssgaTte ypepga nposepe
BapAa C HanpexeHuMeTo oTb6BenasaHo
4a.

TO3UW ypepn e BT plapaoeBHe p3eak3@cHVIEAHR MLLEE MH
eMEeH.

noTanainnTe enekTpumyeckuma kKaben Bt

noxap, TRBKOBNggaE@E HapaHABaHUSN.

Mn3s.
m3n
crn
He

m3n

apeTe wekepa OT KOHTakTa npeawm
on3Bate. OcTaBeTe anapaTa jga Wus3
o6AsBaHEe Ha YyacTuuTe MM NOYMCTBAH
mM3nonsBalhkTe HUTO eaAUHeanapaT awm@alj
yckaH MWW noBpepgeH MNO KakKbBToO

Ha@inn3knms oToOpuM3IMpPpAH CcepBM3 3a np

MeXxaHMWYHaAa HCTPOWKa.

YnotrTpebaTta Ha akcecoapwuw, KOMUTO He
Aeepfne [O noxap, TOKOB yjgap unaun Tene
MocTaBeTe anapaTtTa Ha Maca uUAW Ha |

3ax
YBe
Kowu
He
ns3
ns
en
K a
He
Cb
ns
T4
BH
He
MeT
6y T
He

He

np a
Mpe
n3 K

QD W O

< X x X

paHBawna kKaben pga BuUcKM OoOT pbbHa H
peTe ce, e 3axpaHBawumaT Kaben |
TwWacTgaBart.

noctTaBantTe KadpemMawmHaTtTa Ha r1ropel

erHeTe noBpepgaTtTa My.

apeTe wekepa OT KOHTakTa Ha ¢
KTpuuyeckaTa Mpexa. BuHarm 3axB.
ena

MBMB@ENT e anapaTta 3a 4gpyrwu uenwu
paHABamTe Ha CYXO0O MACTO.

CKBa Ce BHMUMaAaTe/NHO HabnwpeHUe H:
Ha 6 nms3ocrT.

MaBaihTe fJa He ce nU3ropumTte C rope
JoKOCBalnTe ropepravmaeapaBap X K@aoOu
anHMAa GUmMma P HJRYRHBKILAUTOOH M p a ) . M3 non
OHUNT Ee.

ocTaBAlTe KademMawnmHaTta pfa paboTwu
oTcTpaHaBalnTe MeTanHuWa nNnoptTouUANT
BM napa.

AUT pyenbba nNocTaBeTe .Mepepa ANARPHT
nwyYynTe OT KOHTakKkTa.
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18.

19.
20.
21.

22.

rowbdPE

© 0N O

To3n ypepnp He e npepHasHavYyeH 3a yn
HamManeHun dGU3IMNYEeCKM, CEeH3O0pHU uMNun yNw
nnn pas3bupaHe, NKaJKOB ame ®aAUN HAaEO He
MHCTPYKLMUM OTHOCHO M3NON3BaHeTO Ha
6es3onacHOCT.

Jeuyuata Tpa6ea pga 6bapaTtT HabnwpasaHMU
He m3nonsBahnTe ypega Ha OTKPUTO.
Pab6oTHaTa TeMNeXyPTayHmEad ne 1T 5 3 /BBBA@E 0 4GHEL NG
neHnMck4bs ,@atr cpepata Tpabea pga. 6bge cyx
YpepbT € npepgpHasHayYeH caMO 3a gowMauwt

MepunurtenHa NnbXMWUKHBEL. TepMOMETHDBP
Tpbb6MukKka 3a nNogabBalCaomaprap@ack a
HakpailHnk 3a ob6pE3WwWepaa@eHagBbpPpKau 3a
Kanak KaHa 14, YcTpoihncTBO 3FHaa TNMPCUK
dunntTbpa Korato oOoOTCTpaHaBaTe Kad@eHUT

KaHa 15. ApbXKa GunanTtsp
Kanak Ha pes3epBo¥pdaBumyka 3a OTTMUYa
FopeH Kanak

ByToH 3a napa

MHonkKkaTtop
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U h ® ¢ Ah B S X ¢ ot h

1. N3 BageTe KathemawmHaTtTta 3a ecnpeco
BCMYKN akKkcecoapwmw OT CcNMUCDHBKaAaA.

2. MevncTteTe pa3rnob6aemMunTte yacTwu ce.
‘NTOYNCTBAHE W '"TO4gAPBXEAypepa

3. YBeperTe ce, ye bnnNnTBPBT e nocrTa
TaBunmuykarta.

4. PaboTeTe ¢ ypepga B CcboTBeT@EBILEA
MNnsakadge BbBbB).MBTTOWpEa e-3nmaogeca 2

U h ot Ye e ™- mc h m o ~

— * 1 - < N < < —_— o<

1. MaxHeTe Kanaka Ha pe3epBoapa 3a
yacoBHMUKOBATa cTpenka. CuneTte BoOf
npeBuwaBalkiTe yKa3aHOTO MaKCUMaAaNHO

—~ 2 ~

< < " —

T KaHata umMa MapKuMupoBKa 3a 4Yawwu. Ma K (
4 yauwu. MnHumumMmanHumart obem BOAga, KOWT
yauwu.

1 NMpegwnw pa cunetTe BOJA B pe3epBoOoapa,

OFF

(]
byTemanapa e RELEAnoxeHwue

2. MNMocTaBeTe Kanaka Ha pe3epBoOapa 3a
cTpenka.

3. MocTtaBeTe bnnTtbpa B LbpxXauya, 0O |
MeputTenHaTta nNnbXuMuuyka. OT efHavomKep W
NPUIroTBUW OKONO efHa YawkKka KayecTsB

BenexwksabeperTe XenaHoTo Kade n ro no
MapkupoBka 3a 2 ©n 4 4YyyawkKkwu

4. YBeperTe ce, ye cTe HamMmecTunnNMn dhn
NONOXEINSERT n écT dBsAkKE@eneTe 0 B Yyp
obpaTHa nNocoOKa Ha YacoBHMUKOBaTa ¢
“LOCK 3 & kK n ip(E e kg 1).

5, MocTtTaBeTe KaHaTa Ha noagBwumuxHaTta Ta

o
6. MocTaBeTe wWekepa B THHAT 3T a.a paahsb

MHapnMKaToOpHaTa NaMnuMyka We CcBeTHe,
3anoyHe pga Teye.
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[ INSERT LOCK O

(FF  PAUSE
RELEASE @
« |

O

ef(3 -

h e ]

FIG.1

7. Cnep KarTto cTe nonydynnwn XenaHoTo
&
nonoxePWShengomopa we yracHe a «kader
BaweTo KapedlspagemT®BRaAaHaAaTa U 3aBbf
O.FF
napata B RblEAwemBmwdboaeTe ocTaTbyHM
e a" e ocTaBAWNTe Kadhemawmwmma Tao 6BPe ME

Ha KacgpeTo, Tblhh KaTo TpabBBa ga 6bAeEe Ma
8. Npegn pa MaxHeTe GunTbBpa unm pga o
ce, e HanAaraHweTo OT pe3epBoapa
OFF
®

6yToHa 3a napawuaREpBAYN &p anToen ook Hp € 3
ocBOGQCM®L, KaTo HansraHeTo € O0CBI
bnnNnTHBLP Aa M3CTUHEe, CcnNnepg KoeTo MOX
Ha pe3epBoOapa.

9. Cnep KaTo CTe N pPWKJH@Y MKNaMdect on p MMrOOKTe
MeTanHua @EUANTBP 3aBbpTahkm 1o B T
TOBa MW3XBbpneTtTe ocTaTbuUWUTeEe OT Kz
nomMouTa Ha YCTPOWUCTBOTO 3a NpUTHK
HanNnb/MHO, CcrMefA/NREEEOEr mklo MEM™@ War /Ba
bnnTbpa, BbpPpHeTe nNpeca YycCcTPOWCTBO"
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ua - - ;e”"/cch'*Ye'”'otN'Ye e . cox - e o

< < " T

Mo xeT e O a nonydynmTe 4aluwa Kany4dmHO Cc T

t o °

<

1. NMbpBO npurortTBeTeE ecnpetpy KKLpmyeTTe
“MpuroTrTBaHe Ha.ecnpeco Katdde
2. HanbnHerTe enHa yaluwa c XenaHorTo

KanyymHo, KOeTo xXenaeTe faga Hanpat
NMbNHOMAC/ANEHO MNAKO AWPEKTHO OT XN
x T i!Nfpenopboinee/qMamMeTbpbT Ha Y-RAaABR

70t5v M3 anomMHeTe 4e 06eMbBT Ha MAAKOTO U
JOCTaAaTbyHO BMUCOKaAaA.
®
3. 3aBbpTeTe O6yTOHaA 3%, vHagpr/ak asr OPM/ad ¥E
CBeTHE
4. MocTaBeTe NoCTYeTO 3a NEW@LBOMOAR
we wm3naAs3aTtT nadMmeuvemBTBPEGAMBAacCe Nony
Kpbr oTrope Hapgony.
5. Cnep KxaTo CcTe NONyuYyumnu xenaHuHwumsa e
]
naHa B nd¥bmMesmapeTe KaHaTa ”W 3aBi
q¢
nonoxelRBLEA{oTCcTpaHeTe ocTaHanutTe n
x 7. !NdumcTteTe nocTyeTo 3a nNnapa <Cc BN
M3nunusza nNnapealiTHeO MBaH UHEA Ce€ U3T OoOpPpMuUTeE!
6. CuneTe MnAneyHaTa nNSAHaAa BbBPXY NpuUror
MopgcnapeTe ro ako XenaeTe U Nopbce
x . ! NpenopbuBame B un aa ocTaBuTe M
npurotrTBuntTeeoTBoBpPORABKEH CcnNnyyam e BDBH3

Mnpme Ha n3ropano.
- : ! s s ¢ TS " - no= - ¢ s 7

L v

~ r

. ” o s

&b
1.BknwoyeTe ypepga, 3aBbpTeTe OV FoOHAKBaA

ce “W3IBbBPWBA HUKAKBa oNnepauumss B N PpoOme

aBToOoOMaAaT UMWY HO.

1
FIL

g

2. BknwyeTte ypepga, 3aBbpTeTe Oy T0AKAO 3k
M3IBbBPWBA HMUKaAaKBa onepauwnsa B nNpoasbnnx
aBTOMATMWYHO
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1. N3BapgeTe WekKkepa OT K OHT3aCKTTMaH en Huasny

gJa ro noyumcrTurte.

2. NMoyuncTteTe Kopnyca C ycTohnuymBa Ha
x T Il He noymcTBaAaNTE Kopnyca ¢ ankox

< <

nocTaBalWTe ypepa BbBB BOAaA

npuMm no4ywnucrt

3. N3 BapgeTe MeTalHN A dunnTtTHBLP SaBHED®
cTpenka, M3IXBbpneTe ocTaTbumMTe OT
m cnepg ToOBAa o uM3InNnnakHeTe pfobpe cC
4, MMoyuncrteTe BCUUYKVUBINBED@ABHM XM MUC N@L TWVO B

u tmth™e 'Yy e e ™ ot T e

[ - < J— <

Y _"a AL

1. 3a pga cTe cewraywHBWw ad ey moHmnpa 4l
kKageTo MmMmMa oOoTnAnMmyeH apomMaT, Tpabsa

Ha-32mMeceua.

2. HanbnHeTe pes3epBOapa ¢

HUBMAX(CbOTHOWEHMNETO Ha

Boga M aHT
BogaTapaTt:la«

Mo n g, msInonsBakhktTe s, aAaHTUWKanunpau
MOXeTe pfa uM3NnNon3BaT e ymemM@H eoH)aB NGIM
aHTUMKanuupa@ropeaapaTtTBojga W TpPpwKU)uY
3. CnegBaintTe nporpamMaTandaTapemerT Bhmt
Kade) M KaHaTa no MecTaTa WM. 3a
KakKTo e onudlgpwma osr Bpadxegaei/b ecnpeco

@
4, 3aBbpTeTe O6GYyTOHa 5@, mHgprak aBT ONPOHIAOTHAE

cBeTHepasHae 2 vauwlD).kKladhee (GRE8BPEPTE

OFF

(]
napa B n&ReElEAevH mes uakaiiTe 5 ceKyHAL

I
71\

5. 3aBbpTeTe 6yToHa 3MUNAYTHERTROMARE

OFF

(]
cnep kKkoeTo mmndkekEpEAE Tes aB 0a cnpe
M3vyaKkanmte noHe 15 MUHYTMWU.
6. Bk niooyuetTe OTHOBO MAalWWHODT ahadin K@ B3 0P

@
7. BbpHeTe O6yToHa 3albnapaaB om0 m@praeH

Boga C npenapart.
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8. CunerTe

npuMNr oTBAHE.

800W, 50Hz, 20V

Boaa (Be 3p eaede oapddAXan BraBimad He T e
MNdBTTPwWeMBT L TRHRAEGX 04N MO

i}

KaTo H3dnBO@AKaihnSe pga mM3Teye BCUYKATa
9. MNMoBTOpYeKrae 8ronoHe 3 NbBTWU, 3a fga ce us
h o™ ™ a h : e ™ e
Teye Boga o]l]KaHarTa He efflocTtTaBeTe npas
nokpanm KanaklnpaBWIAHO.
KonnmuectBoTo|KonnmuectBOTO
pes3epBoapa pes3epBoOoapa Tp
MaKcumanH-oMAY (mMmexgy A @mBINaMAXHK
MeTanHute e| AHTuKkanuumpauWlMsnonssante ng
pe3epBoapa npenapart Hefnpous3sBsopgunrtensda
pbrXpgdacanm npenopbyaHuA
4 a epos3supa
yacTtTun Ha pes
Teyue BoOopga oT| WmMa MHOT O [MlouyuncrtetTe TabBWU
Ha Ka@eamaaum [TaBuuykKkarta .3a
KadpemMawnnHarta|CBbpxeTe ce ¢
AedeKkTHa. cepBuns 3a nonpg
Teye BOfAa ol Uma MNnAHDO KgMaxHerTe MM SAHO
cTpaHa Ha ¢uHa dGunTbpa. pbrb6ba Hap@u~-
KadeTo nMma He cTe nyhNsnnakHerTe
Ha OJuer nogob6baBawo alHAKONKO nNbT W
KatTo <cTe ro |[MHCTPYKUKUUTE
KoTneHua kKawm|“MMpegn novpBarT.a
MnaHOTO KalW3snonssaWrte
cbXpaHaBaHBN|Kade wunm r10 C
BNaXHoO Ma-gs®sO(npoXxnagHO WU C)Y
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nepmopg OT BARAKAaToO oTBOpPUTE
ce e pas3Banun|kade, CbXxpaHsd
XnagunHunk a, 3
cBexecTTa.
MocTaBeTe npa
KademaanmHatH He e BKI'I}OlB xonTakta, a
pa6oTwn, CBbBbP
hPyHKLMOHMUpPpaA|eneKTpUyYecka
oTopusaunupat Cc
nonpasBka.
MapaTtTa He n| MHAKK a‘TeadyaH e| CamMoO cnep K &
cBeTMU. MHAOWKamady an a p a
MOXe pga o6pas
YawarTa e n "snonsBante B
ronamMa unau yauwn.
He e nopgxopas-
M3nonssanm MnonsBanrte ny
o6e3mMacneHo nnnu nonyoobe
M SA.KO

o "e omt 800W
"7 gh™e "e 230V~ 50Hz
e e, t ot 250ml
oyt yepBeH
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L P | s ’ SJ"'"'J ']¢ ] - " s
Moxew pga nomorHew 3a onas3BaHe Ha OKONnNHaTa
Monsa, cnas3BaWTe MecC T3HAHTEEC e3Taek OHHEVM YWH KNUPUAOBHAWIPaA: LU

B NYHKTOBeTe 3a CbbOuMpaHe Ha oTnagbuum OT e€n¢

© |l 9LbbpaarmctTpumupana Ma pNMNedworki@ne Rigiriauticn SR p wr nt e
Hawme HOBaHMWATA Ha NPOAYyKTUTe ca peruvmcrTpupadt
HntTo epHa 4YyacT Ha cneumduKkauummTe He MOXe
dbopmMa MAM NO KaKbBBTO M pga e HaUYWH, U3INONS3E
npowmwe uvwnwMm apjganTtauuvmm 6es3 npeasapunTtT eNERWOR®ONER
DISTRIBUTIORcC My KN npaBa 3anas3eHwun!

Copyright © 2013 Network One Distibution. All rights reserved.

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro

CE B C

To3uM nNpoAyKT e MnNpoekTupaH M peanumsunmpad

EBponeiickata O6wHOCT.

B H 0 ¢ uNete/ork One Distribution
Str. Marcel lancu, nr.-8, Bucuresti, Romania

T e: 440 21 211 186, www.heinnerro , www.nod.ro
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ESPRES DO KAWY
Model: HEM200RD
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51 At 1 dz2SYe tdr@adzégs podikiu! & & o

l.  WPROWADZENIE J

t N2PaAYe LINI SOTedlro dzwloyAS LRyAda&T S AaldNXY:
Niniejszy podreczni k uzytkowania zostat s
ni ezbedne instr ukazj e wlZejtmwjweamd emdn konser

e

Lzl on

i Ekspres do kawy
o t2RNYOTyA]l dmded126yAll
u  Gwarancja

N
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Przeczyt aj uwaznie wszystkie instruket
Przed podtgczeniem ekspresu spr awdigm
wskazanym w specyfikacji technicznej.

Ekspres zostalt wyposazony we wtyczke
sieciowe posiada uziemienie.

Ni e zanuzalij kabla | ub wtyczki w wodz
ciat a,l uppopaorrmzeni a pragdem.

Przed przystagpieniem do czyszczeni a

wtyczke z gniazdka . Przy dtuzszym
wytagczy¢ aby nie dopusci ¢ do przegr z.
Ni e wltagczelSl| ék kmrbeedu zjasi |l aj gcy | ub
przypadku j ego upuszczeni a l ub Wy st
diagnozy, naprawy | ub regul acji el e
oddaé¢é do najbli Dsaawesgo autoryzowaneg
Uzyt kowanie nie zalecanych przez proit
porazenie pradem, pozar | ub obrazeni

Ekspres nalezy wustawi ¢ na ptaskiej p
o kant stot u.

Upewni ¢ ashied, zzaesikajgcy nie styka si
dziatanie wysokich temperatur.

Ni e ustawiaj ekspresu do kawy na gor .
Aby odtaczyé¢ ekspres z sieci wy j mhnigdy
za kabel.

Ekspresu nalezy wuzywaé¢ wylagcznie zgc
ustawiony w suchym miejscu.

W przypadku uzytkowania ekspresu w p
dorost ej

Uwazaj, by nie pap.parzy¢ sie goragcag pi

Ni e dotykalij gorgcych powierzchni eks
filtr) podczas pracy ekspresu. Nal ez
Nie nalezy uzywaé ekspresu jesli br al

Ni e nalezy wusuwac¢ metenil praygotgvaywahad jdsttkana lu
przy aktywnym parowniku.

Przed wuzyciem wprowadz wtyczke do g
ekspres nalezy wytgczy¢.

47



http://www.heinner.com/

www.heinner.com 800W, 50Hz, 20V

Niniejsze urzagdzenie nie jest przeznac:

sprawnos$ci fizycznej, sensorycznej l ub
obstugi urzgdzenia chyba, ze zostanag o
bedzie czuwatlta osoba odpowiedzial na.

Nie udostepniaj ekspraaypu do kawy dzieci
Ekspresu nie nalezy uzywac¢ na wolnym po
Skt adowanie |l ub wuzytkowanie ekspresu p
minimum N, imaksimum45N , ot oczeni e to powinno b

Wyt acznie do uzytku domowego.

1. Miarka 11. Termometr

2. Rurka parownika 12. Stalowe sito

3. Wytwornik piany 13. Mocowanie metalowego filtra

4. Pokrywa naczynia 14. Ttoczek (docisn
5. przy usuwaniu resztek kawy)

6. Naczynie 15. Uchwyt mocowania filtra

7. Pokrywa pojemnika 16. Ociekacz

8. Godrna pokrywa

9. Przycisk parownika

1I00Ws kazni k
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c:

t NI SR LIASNyaley dzonedASYY

Wy j mi j ekspres do kawy z opakowa
eementy z powyzszej | isty.

Oczy$¢ ruchome el ementy stosujagc
KONSERWACJA". Zt 6z ekspres.
Upewni j si e, ze filtr zost at ust a
wyjmowanej tacce.

Uzywaj ekspr esuonsitzosszuyjcghc isniset r didk ¢
mi el onej kawy do f i3lragyr a) . Powt 0r z

0 Przygotowywanie Espresso

1.

Uwaga

Zdej mij pokrywe zbiornika z wo d
wskazowek zegar a. Przel ej wode
przekracza¢ wskazanej objetosci m

T Naczynie posiada mi ar kma kwsyyrnaazlonnag ov
filizanki . Minimalna objetos¢ wody
T Przed wlaniem wody do pio¢ e mmriek ae ke

podt gczony do gniazdka, a pokrett

OFF

°
pozycji RELEAL,

2. Przekreé¢ pokrywe pojemnika .zgodni
3. Wprowadz filtr do mocowming ai Ifoaddr
(uzyj do tego miarki). Z jednej [
filizanki najlepszej jakos$Sci parz
Uwaga :mi el ong kawe nal efziyl twsypagi addoa afdn
filizanki
4. Upewnij sie, ze wtasciwie ustawia
ekspresie w pozycij. “ I NSERT 7 (\
przeciwnym do wskazdwek zegar a i
(zamknireRyy. ) Pd ptagw filizanke na r ut
5. WprowadZ wtyczke do gniazdka. Us

pozycjiCD.,Lampka kontrolna (wskazni k)

ekspresu poptynie goraca kawa.
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[ INSERT LOCK O
i (FF  PATSE
- RELEASE v
] 'Y I

FIG.1
6. Pootrzymaniu filizanki parzonej k
0
PAUSE'l ampka kontrolna zgas$nie i eksrcg
OfFF
Wy j mi j filizanke i przekrec¢ PBHEAe

uwani aj gac nadmiar pary z pojemnika
Uwaga:Ni gdy ni e pozostawi aj ekspresu wt
takze obst ugPirweendy urseucnzingiceilem f il tra |
upewni |j si e, Zeucizéstahbe dwows tzdti @a znn il
O.FF
pokretto parowani a REEAlwtnadn@ni wasyj zostaroe
odprowadzony ze zbiornika. Po odpate@av
mozesz go zdé gpco klruybweo tzwboirozryni k a
7. Ki edy kawa bedzi e got owa mozesz
przekrecajgc go ruchem przeciwnym
wysagczy¢ resztki kawy wyciskajac
zdemontowamad&,cbgsSamogty wystarczaj s
je wodag (przy ponownym zaktadaniu
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U Mleczna pianka/ przygotowywanie Cappucino

Jak otrzymaé¢ filizanke cappucino z c.
Sposbb :
1. Przygot uj naj pierw espressao stosuj
"Przygotowywanie kawy Espresso”.
2. Napet nij filizanke odpowiedniag il
bedzie to nieodttuszczone mleko s
Uwaga:Zal eca egling clay f$1d i Zanki nie byt a

dozowaé¢ ml eko, gdy z j-pami otbajet ody p
odpowi edniej wysokos$ci

1
71\

Ustaw pokrett o par owrf, lampkakentowtnaas ziavéen
3. Zanuz wubijaczke n-@oo& Rominwach2z ruckinparewnik

wydobedzie sie gorgca para. Ml ec z
wertykalnym ruchom filizanki
4, Ki edy $mietanka jest | uzpagowrika wpozycj
o
PAUSE. Wy j mij filizanke i przekreé¢ p
OFF

(]
pozycjiRELEAYuwal ni aj gc nadmiar pary ze
Uwaga Pr zetr zyj parowni k wi |pgaortan gp rgzaebskt:e
sie z parowni ka uwazajac jednoczes$ni

Wy | ej pianke na przygot ow-aTwage cappuino ljes
got owe! Post 6dz wedtug uznani a i pos:"
Uwaga Zalecane jest pozostawieni wy t gczonego ekspresu
uzyciem, aby silnik mégt ostygnaé.

przypalony aromat.

C'!'bY/W!' 1! ¢ha!¢, /%b9Dh 2, _+/ %! blL!

e=b
1.Wtagcz ekspres i przekr,e€ "pd&s ki Hemycly
25 minut nie zostanieswy&sosnwphageczadnali

1
5L

LS
2Wt gcz ekspres i przekr,e¢"pe&krietpozeg
mi nut nie zostani e wyKkmoeaanayilzadny <cize
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| VI CZYSZCZENIE | KONSERWAGIAL

1.

2.

Przed czyszczeniem ekspresu wyj mi
cat kowicie ostygni e.
Przetry | obudowe ekspresu suchag gagbk

Uwaga: Ni e czy$¢ obudowy al koholem [ ub
ekspres w wodzie podczas czyszczenia

3.

Wy j mi j mocowanie filtra metal owe;
ruchu wskazowek zegara, usunh resz
nastepnie dokitadnie go wyptukaj
Umyj wodag wszystkiedokt¢ldme eczesw
Czyszczenie osadéw mineralnych

Dl a uzyskania cat kowite]j pewnos$ci

czysty, a przygotowana kawa beddz
mi esigce nalezy oczys$ci ¢ ekspres
Wypet nij pojemni k wodag i Srodki em
Srodek odwapniajagcy w proporcjact
odwapniaczy do uzytku domowego, r
kupienia w aptekachgi wwopdypmoa cj a
cytrynowego.

Rozpocznij program przygotowania kawy espresso, ustaw mocowanie filtre
dodawaj kawy) i filizanke l ub [
Rozpocznij program przygotowywamng

" Przygotowanie kawy Espresso”

Ustaw pokretto p@?,bwm'pka wWopbrzgdij
zrob 2 filizanki kawy (okoto 20z)

OFF
POZyciji REtEAf pozycji i odczekaj 5 sekund
.I
Przekreé¢ pokretto @baprzytwymajldad(prdemok.p:
O.FF
mi nuty do odparowani a, p r zZREKEAE aby
zatrzymaé¢ eksproesl5mpuw czym odczek
Wt agcz ponowni e ek SSpreyegmniej3 paywt 6r z

@ . .
Ustaw pokretto pak eabwryi kdkookwaggoigc

Srodkiem odwapniaj gcym.
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8. WI ej wode do zbiornika ( nKXerozgdoozdijaprogrgn
przygotowywania kawy. Powtorz krokioeb4 3 razy (ni e ma Kk
odczekiwania 15 minut) i odczekaj az

9. Powt 6rz krok 8 przynaj mni ej 3 razy a

A » \WFA
Problem Przyczyna w2l gADNT I yA
Woda cieknie z naczynia Iy Naczynie nie jestfUst aw naczyni €
z pokrywy naczynia prawi dt owo u | pozycji.
Il o0s¢ wody Il os¢ wody w
przekracza poziom MAX. | mo z e przekrac
MAX i nie moz
ni z MI N.
Met al owe czegUzyto nege|Uzywaj Srodka
rdzewi ej a. odwapniacza. Metalowq zalecanego przez producenta.
czesci zbior
korozji.
Woda wycieka z dolng Nadmiar wody w ociekacz Wy | ej wode z 0
czesci ekspr|(tacce).
Ekspres jest uszkodzony. | Skontaktujs i € z aut
serwisem aby ¢
Woda wycieka iNa brzegu {Usun resztKki
zewnetrznej znaj dowa¢ g filtra.
zmielonych ziaren kawy
Kawa ma kwa{Ekspres nie Wy pt ukai eksp
posmak. wyptukany pojstosujac si e
woda ze czesci "Prze
odwapni.ajgcyluzyciem".
Mi el ona ka|Uzywaijezso z mi e
przechowywana w miejscipr ze c howu j k a
cieptym i wiicht odnym mi e
dtuzszy Kawal mi el ong po ot
splesniat a. nal ezy przec
| odo6ébwce aby
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Swiezos$é.

Ekspres nie

Ni e j est po
sieci elektrycznej.

Podt gcz popr a
do gniaz#fta sieciowego, a
j esli ekspres
skontakt uj
autoryzowanym serwisem w,
celu dokonania naprawy.

Para nie formuje pianki.

Lampka kontrolna "ready"
nie Swieci §

Dopiero kiedy lampka
"ready" zasSwi
bedzie for mow

Flizanka je|l Uzywaj wysoki
nie miesci s filizanek.
Uzyto Uzywalj ml ek a

odttuszczone

p6tttustego.

Moc:

800W

Zasilanie: 230V~, 50Hz
2 @Rl ay21 6" 250ml

Kolor:

czerwony
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| 9Yh[ hDL/ %b9 | {} 21 DbL9 hb5t!5j2 2 ¢wh{/9 h
Mozesz przyczyni ¢ sie do ochrony $rodowi ske
Przestrzegaj |l okal nych przepisoéw: zuzyty s

odpadowelektrycznych.

© HEINNERest zarejestrowanym znakiem towarowym firmietwork One Distribution SRL P o z «

mar Ki i nazwy produyktdédw sg zarejestrowany
Zabronione |jest przetwarzanie | ub |lulz gdamanjii
jakiejkolwiek czesSci niniejszej specyfi kac
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http://www.heinner.com, http://www.nod.ro

CE Niniejszy produkt =zost at zaprojektowany i w

Europejskiej.
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